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Ata da Sessão Solene da Câmara Municipal de Pacatuba, do segundo período da 20o legislatura
(2025-2028), aos vinte e três dias do mês de setembro de2025, às l5H, no ediÍicio da sede da Câmara
Municipal de Pacatub4 localizada na rua Major Crisanto de Almeida, 195, Cenúo, Pacatuba - Ceará.
Realizou-se a Sessão Solene sob a presidência da Sra. Vereadora Karina Cordeiro de Souza
Rodrigues, secretariada pelo Sr. Vereador John Wesley Moura de Oliveira. Além da Presidenta e do
Secrelário, compareceram os vereadores: Audenilcia Gomes de Sousq Antônio Fábio da Silva
Araújo, Deybson Cavalcante Passos, Durval Freire de Medeiros Neto, Francisco Cléber Ferreira,
Francisco Edson Silva Almeida, Francisco Iranildo Sá de Castro, Francisco Wauires Pereira da Silva,
Luciano Pereira Barbosa Filho, Maria Eliane da Peúa Almeida, Miguel Bernardino do Nascimento
Neto, Pedro Airúon Bertoldo Júnior, Raquel Pinto Cavalcante e Robelio Basílio Diniz. Compuseram
a mesa de honra a Excelentíssima Sra. Presidente da Câmara Municipal de Pacatuba, Vereadora
Enfermeira Karina Cordeiro, autora do Requerimento n' 834/2025, que originou a presente Sessão
Solene; o Líder de Governo, Vereador Dr. Pedro Bertoldo; o Segundo Secretário, Vereador Fábio
Soares; o Chefe de Gabinete Municipal, Sr. João Lucivaldo Cardoso do Carmo (Vaval Cardoso); e a

Secretiária de Administração Municipal, Sra. Emanuela Batista. A Presidenta, Vereadora Karina
Cordeiro, deu início à Sessão Solene em homenagem ao Dia do Adminisrador, agradecsndo a
presença de todos, saudando os vereadores, as autoridades e os homenageados, e declarando aberta
a solenidade sob a proteção de Deus e em nome da comunidade. Em seguida, convidou gs presentes
a se levantarem para a execução do Hino Nacional Brasileiro e do Hino do Município de Pacatuba.

Apos a execução dos hinos, a Presidenta destacou a importância da celebração, afirmando que
"adminisftar é mais do que gerenciar recursos - é cuidar de pessoas, planejar o futuro e reconstruir
com responsabilidade e compromisso". Ressaltou que os administradores são essenciais na
construção de uma gestão pública eficiente e ética, e que o Poder kgislativo tem como missão
recoúecer e valorizar as categorias que conüibuem para o desenvolvimento de Pacatuba. A
Presidenta enfatizou ainda que a cidade tem avançado gaças ao esforço conjunto do Executivo e do
Legislativo, destacando o [abalho da Prefeita Larissa Camurça e o empeúo de gestores como a
Secreutia Emanuela Batista e o Chefe de Gabinete Vaval Cardoso. Finalizou sua fala expressando
gratidão aos profissionais que fazem da administação uma ciência e uma vocação. Na sequênci4
teve início a entrega das homenagens aos administradores e administradoras que se destacam pela
competência, éüca e dedicação. O primeiro homenageado foi o Sr. João Lucivaldo Cardoso do Carmo
(Vaval Cardoso), ex-vereador e atual Chefe de Gabinete Municipal. Em seu pronunciamento, Vaval
agradeceu à Câmara pela homenagem e destacou que "administrar e Eansformar oportunidades e

planejamento em desenvolvimento". Ressaltou çe o adminisúador é o arquiteto da organização, o
estrategista do progresso e o guardião do interesse público. Agradeceu à Presidenta Karina pela
sensibilidade em propor a homenagem, ao Conselho Regional de Adminisfação do Ceará, e à eqüpe
municipal, reafirmando seu compromisso com o trabalho coletivo e a boa governança. Em seguida,
foi homenageada a Sra. Emanuela Batistq Secretiária de Administação Municipal, que expressou
profunda emoção e gratidão pela homenagem. Em seu discurso, afirmou que "administrar não e

aponas sobre metodos e teorias, mas sobre amor, planejamento e cuidado". Ressaltou o orgulho de
exercer sua profissão em Pacatuba, agradecendo à Prefeita Larissa Camurça pela conÍiança e aos
vereadores pela parceria. Declarou que se sente honrada em servir ao município e que sua missão e
contribuir para uma administraçâo mais moderna, eficiente e humana. Tambem foi homenageado o
Major Marco Antônio Ezeqúel de Oliveira, administrador, advogado e gestor público, Diretor
Financeiro do Conselho Regional de Administração do Ceará. Em sua fala, o Major Ezequiel
destacou que a administração e uma ciência indispensivel à vida em sociedade, baseada nos
princípios de planejamentq organização, direção e controle. Ressaltou a imporLância da etica e da
eficiência, aÍirmando que "ser admimstrador é fazer mais com menos e faznr bem feito". Encerrou
agradecendo à Câmara pelo reconhecimento e destacando o orgulho de representar o CRA em uma
cidade que valoriza a profissão. A Presidenta deu prosseguimento às homenagens, chamando ao
pleniirio o Sr. João Robson Frankley Cavalcante Filho, empresrírio pacatubano com forte tradição
familiar no comércio e política local. O homenageado agradeceu o reconhecimento e ressaltou que a
administração é um insüumento de transfom4ão e inovação, reafirmando seu compromisso em
continuar conribuindo com o desenvolvimento econômico de Pacahrba. Logo após, o Sr. Govani
Vieira de Castro, adminisnador e conselheiro do CRA CeanL tambem foi agraciado. Em seu
pronunciamento, Govani relembrou zua trajetória de 40 anos em Pacatuba e destacou que
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"adminis[ar é servir e inspirar pessoas". Falou sobre o papel dos administradores na consolidação
da gestão pública moderna e agradeceu à Câmara pela homenagem, classificando o momento como
um marco para a categoria. A seguir, a Vereadora Deny Gomes homenageou a adminisfadora
Fabiana Oliveira Paiva, profissional com ampla úuação nas áreas de desenvolvimento humano e

inserção de jovens no mercado de trabalho. A homenageada relatou com emoção zua origem simples
em Pacatuba e úrmou que a administração foi o camiúo que lhe pennitiu úansformar soúos em
realizações. Ressaltou que "a administraçâo é para todos, pois ensina a planejar, organizar e

transformar vidas", agradecendo à vereadora pela sensibilidade e pela valorízação da categoria. O
Vereador Durval Freire homenageou a adminisüadora Joana Alice de Lima Medeiros, destacando
sua competência e lealdade nas atividades públicas e políticas. Em suas palavras, o vereador afirmou
que "todo gestor público precisa ter um pouco de administrador - saber planejar, organizar e
executar com eficiência". A homenageada agradeceu à Câmara e à comunidade, dedicando o
recoúecimento à sua família e à equipe de trabalho que a acompanha. A Vereadora Raquel
Cavalcante homenageou o administrador e empreendedor Freitas Neto Poúício de Lima,
recoúecendo seu espírito inovador e sua contribüção ao comércio local. Em sua falq a vereadora
destacou que o homenageado é exemplo de coragem e dedicação, ressaltando que "assim como na
administração, na vida pública e preciso planejar, persistir e agir com propósito". O Vereador Dr.
Pedro Bertoldo homenageou o adnrinistrador Jose Atila Silva de Andrade, servidor público que ahra
no setor de Planejamento Esüatégico da Prefeinna. O parlamentar ressaltou a dedicação e a

competência do homenageado, afirmando que "Pacatrba precisa de proÍissionais comprometidos
com resultados e responsabilidade". Em sua fal4 Atila agradeceu emocionado, afirmando que
"administrar e enxergar possibilidades, aprender com os desafios e servir com propósito", dedicando
o recoúecimento a toda sua equipo e à gestâo municipal. Por firn, o Vereador Fábio Soares
homenageou o jovem a&ninistrador Aiton da Silva Andrade, destacando seu talento e dedicação. O
homenageado agradeceu à Câmara e expressou seu orgulho por representar a nova geração de
administradores pacatubanos. Durante a sessâo, os vereadores e autoridades reforçaram a

importância da profissão para o crescimento do municipio. O Major Ezeqúel, o Chefe de Gabinete
Vaval Cardoso e a Secretiíria Emanuela Batista foram citados diversas vezes como exemplos de
compromisso com o serviço público. O clima foi de gratidão e recoúecimento múuro enfie o
Legislativo, o Execúivo e os homenageados. Encerrando os pronunciamentos, a Presidenta Karina
Cordeiro agradeceu a todos pela presença e ressaltou a alegria de ver profissionais tão diversos
reunidos em tonno de um propósito comum. Enfatizou que "Pacatuba tem avançado porque tem
pessoas que acreditam na boa admirustração. no diiálogo e no amor pelo que Íatnd'. A parlamentar
reafirmou o compromisso da Câmara Municipal em continuar valorizando todas as categorias
profissionais e promover o desenvolvimento humano e institucional da cidade. Não havendo mais
nada a tratar, a Presidenta declarou encerrada a presente Sessão Solene em homenaeem ao Dia do

@':Administrador. Do que para constar, eu, primeiro secrerário
lavrei a presente ata, que, depors de lida. üscutida e julgad
Diretora e demais presentes.
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